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Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację poselską grupy posłów: Pani Poseł Ewy Leniart, Pana Posła 

Zbigniewa Chmielowieckiego, Pana Posła Krzysztofa Sobolewskiego oraz Pana Posła Rafała 

Webera z dnia 09.10.2024 r. (nr K10INT5231) w sprawie zawarcia umów dotacyjnych 
w ramach konkursu FM-SIS.02.ONKO.2023 na wybór projektów strategicznych w zakresie 
dofinansowania zadań polegających na budowie, przebudowie, modernizacji lub 
doposażeniu infrastruktury strategicznej podmiotów leczniczych udzielających świadczeń 
opieki zdrowotnej w rodzajach i zakresach onkologicznych poniżej przedstawiam informację 

w przedmiotowej sprawie. 

Uprzejmie informuję, że po ogłoszeniu listy rankingowej w dniu 6.10.2023 r. wnioskodawcy 

zostali wezwani1 do złożenia programów inwestycyjnych. Kolejnym etapem było 

uzgodnienie przesłanych programów inwestycyjnych z podmiotami leczniczymi, polegające 

na przygotowaniu spójnej dokumentacji, precyzyjnie określającej wszelkie parametry 

planowanej inwestycji. W związku z różnicami pomiędzy otrzymanymi programami 

inwestycyjnymi a złożonymi i ocenionymi wcześniej propozycjami projektów strategicznych, 

proces przygotowania programów inwestycyjnych do ustanowienia ich w drodze uchwały 

przez Radę Ministrów znacznie wydłużył się.

W dniu 14 czerwca 2024 r. przekazano wnioski o wpisanie do wykazu prac legislacyjnych 

i programowych Rady Ministrów. Do uzgodnień międzyresortowych zostały przedłożone 

projekty uchwał w celu stanowienia programów inwestycyjnych przez Radę Ministrów, 

w tym projekty złożone przez:

 Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. 

Markowskiego,

 Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. F Chopina w Rzeszowie.

Z uwagi jednak na wniesione przez inne resorty uwagi do programów inwestycyjnych m.in. 

w zakresie spójności z posiadanymi przez wnioskodawców opiniami o celowości inwestycji, 

uzgodnienia programów inwestycyjnych zostały wznowione. 

1  Zgodnie z art. 14 ust. 5 ustawy z dnia 7 października 2020 r. o Funduszu Medycznym (Dz.U.2024 poz. 889).
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W związku z powyższym w chwili obecnej trwają prace związane z ponowną weryfikacją 

i uzgadnianiem z wnioskodawcami parametrów planowanej inwestycji (np.: powierzchnie lub 

wartości inwestycji) z uwzględnieniem uwag innych resortów. Ponowne przekazanie 

programów inwestycyjnych do uzgodnień resortowych planowane jest na przełomie 

października i listopada br. 

Podsumowując, dotychczas nie została podpisana żadna umowa na dofinansowanie 

programów inwestycyjnych w ramach konkursu onkologicznego FM-SIS.02.ONKO.2023. 

Będzie mogło to nastąpić dopiero po przyjęciu programów inwestycyjnych w drodze 

uchwały przez Radę Ministrów oraz po uzgodnieniach umów z Prokuratorią Generalną 

Rzeczpospolitej Polskiej. Podpisanie umów planowane jest na przełomie roku 2024/2025.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
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